
 „JEŽÍŠKOVA VNOUČATA“  
Závěr loňského roku byl u nás v Domově pro naše "babičky a dědečky" 

velmi štědrý a laskavý. Díky projektu Českého rozhlasu “Ježíškova 
vnoučata“ a splnění přání, byly Vánoce nejen krásné a veselé, ale plné 
překvapení. Jménem všech obdarovaných i nás zaměstnanců, chceme 

poděkovat autorům projektu, nezištným a štědrým dárcům, kteří udělali 
Vánoce zase opět o něco krásnější a radostnější. Vidět úsměv, rozzářené 

tváře a spokojenost našich uživatelů je pro nás zadostiučiněním a 
naplněním našeho poslání. Ještě jednou mnohokrát děkujeme!  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

leden 2022 



KARNEVAL! 
Po dlouhé době se nám podařilo zorganizovat karnevalový ples! Tentokrát jsme 

sáhli do tradičního tématu a na světě byl "Pyžamový ples". 
Hlavním hřebem plesu bylo představení "Mrazík" v provedení zaměstnanců našeho 

domova. Do role Nastěnky se vtělila mzdová účetní, po jejím boku stál Ivan - 
aktivizační pracovnice, ořechy dokonale louskala zástupkyně ředitelky alias 

Marfuša, komparz zbojníků a "děvoček" fantasticky zvládly: pokladní, 
fyzioterapeutka a ekonomka. Roli Mrazika a Dědečka Hřibečka se zhostili vrátní a 

nakonec - všeobecný respekt si získala paní ředitelka v roli Baby Jagy! 
Všichni se skvěle bavili a hlavně - společně jsme si konečně užili karneval! 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. únor 2022 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ŽIVÝ PŘENOS ZE ZIMNÍ OLYMPIÁDY! 
Pro dnešní den se náš domov stal místem dění Zimních olympijských her. Díky 
skvělé spolupráci zdravotního personálu, jsme mohli začít výjimečně dříve a 

zařadit do programu i zahajovací ceremoniál skoro jako v Pekingu. A to v Pekingu 
určitě neměli všichni účastnicí takové slavnostní pohoštění, které nám připravil 

olympijský tým naši kuchyně. Všichni uživatelé se stali členy olympijského výboru, 
který měl za úkol ocenit nejlepšího sportovce. Olympijské disciplíny předváděli 

zaměstnanci domova. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17. únor 2022 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VELIKONOČNÍ VÝSTAVA 
Jaro je opět tady a s jarem i nové nápady a naše tradiční výstava. 
Přijďte hlavně ocenit práci seniorů a podpořit tímto naší zájmovou 

činnost. Srdečně Vás zveme! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CO JE MALÉ TO JE MILÉ...  
…říká staré, české úsloví. A očividně je v tom kus pravdy! Ti maličcí nemuseli 

mluvit ani lidskou řeči, aby na každém kroku vyčarovali úsměv. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18. duben 2022 

květen.2022 



JEŽÍŠKOVÉ VNOUČATA NA HORÁCH! 
Co může být krásnějšího na světě než umět plnit přání. 

V našem domově se podařilo splnit jedno obrovské přání naší uživatelce 
paní Edeltrud (97 let). Ta často vyprávěla o výletech na Javorový vrch, 

na které chodívala, když ji to ještě zdraví dovolilo. Jejím velikým tajným 
přáním bylo ještě jednou se podívat na tuto krásnou Beskydskou horu. 

Netrvalo dlouho a našla se dárkyně paní Lenka, která byla ochotna toto 
přání naplnit. Nadšení paní Trudky bylo tak veliké, že ještě dlouho po 

návratu všem vyprávěla a do dnes vypráví jaký měla nádherný zážitek. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PIEŠŤANY 20 – 22.5.2022 
Po dlouhé době jsme opět byli pozváni představiteli sdružení Tradičních 
Lidových Uměleckých Řemesel na „Medzinárodné stretnutie ľudových 

remeselníkov“ v Piešťanech na Slovensku. Přípravy se konaly už několik 
měsíců a výsledkem byl překrásný stánek, který v Piešťanech 

prezentoval naše zařízení. Senioři a zaměstnanci se s námi rozloučili, jak 
se patři, a vydali jsme se na cestu. Mezi dalšími 180-ti stánky 

profesionálních řemeslníků se náš stánek těšil velkému zájmu jak 
místních a lázeňských hostů tak i turistů z různých zemí. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LETNÍ SLAVNOST "ZLATÝ MIKROFON" OVLÁDLA 
ZAHRADU CSS! 

Jsme rádi, že se s námi bavili jak senioři a jejich rodiny, vedení města a 
městských organizací, tak i pozvaní hosté ze spřátelených domovů z 

regionu i zahraničí. Pomyslný festival písničky "Zlatý mikrofon" hostil 
spoustu hudebních hvězd, do kterých se vtělili jak uživatelé, tak i 

zaměstnanci na čele s vedením. Personál se postaral o přípravu akce, 
pohodlí i výborné pohoštění seniorů a všech hostů. 

 
   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



KINO S BABIČKOU 
Ve spolupráci se Střediskem volného času AMOS jsme zorganizovali akci „ KINO S 
BABIČKOU“, na kterou dorazily děti ze všech koutů našeho města. Promítal se film 
starý přes 80 let ale stálé atraktivní i pro nejmladší generaci – klasická pohádka 
Disney „Sněhurka a sedm trpaslíků“. Jak v pravém kině, byl popcorn i křupky a 
nápoj s brčkem. Na děti navíc čekaly pohodlné pelíšky na zemi a po projekci si 

odnesly sladké odměny. 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. červenec 2022 



CIMBÁLOVKA 
Ani tropické teploty nám nezabránily si od srdce zazpívat s naší 

těšínskou "Cimbálovkou" Slezan. 
Děkujeme za nádherný zážitek a krásné, ač velmi horké odpoledne  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Miroslav Etzler 
První zastávka po příjezdu Mirka Etzlera do Českého Těšína patřila opět 
klientům našeho Centra sociálních služeb. Milé povídání se neslo v duchu 

vzpomínek, které doprovázely úsměvy a dobrá nálada. Mirek už teď 
plánuje, že příště přijede s kamarádem Jirkou Štréblem (M. Knoblochem 

z Ulice :-)) a připraví všem v Centru pořádnou gulášovou party  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16. září 2022 



ČLOVĚČE NEZLOB SE! 
Proč se zlobit na počasí, když se můžeme krásně pobavit u Člověče nezlob se! 
Během dnešního dopoledne byl v prostorech CSS rozpoután boj o nejlepšího 
hráče v této hře. Mezi účastníky byli zástupci ze všech tří pater, a přestože se 
jednalo převážně o dámské osazenstvo, náš jediný mužský zástupce se toho 

nezalekl a odvážně vstoupil do pomyslného ringu. Nejprve proběhla 
vyřazovací kola, ze kterých postoupily čtyři dámy do finále. Vše probíhalo v 

rámci fair play, v dobré náladě a v salvách smíchu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4. října 2022 



Proměna v přímém přenosu 

Těsně před první adventní neděli jsme v Domově mohli opět hostit dvě 

úžasné dámy. Sponzorují nám projekt na téma: „Děláme radost druhým“. 

V takto krásném dopoledni jsme opět mohli vyplnit volný čas našim 

uživatelům. Pod rukama profesionální fotografky paní Gabriely a 

profesionální vizážistky paní Lucky, se dvě dámy staly Popelkami. Letos 

to byla paní Zośka a Halinka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Předvánoční výstava 

Konečně jsme se opět dočkali a mohli jsme tak po delší, kovidem vynucené 

pauze, připravit naši tradiční předvánoční výstavu prací zájmových dílen 

zařízení sociálních služeb. Kromě našich klientů se ve vstupní hale Centra 

sociálních služeb sešli i zástupci ze spřátelených zařízení nejen z Českého 

Těšína, ale také z Polska a Slovenska. Vzácným hostem, jenž přišel navodit 

tu správnou adventní náladu, byl zpěvák Petr Bende.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Čas adventu, čas Vánoc 

Krásný adventní čas nám pomohli vyplnit děti ze ZŠ Ostravská, které si 

pro naše seniory připravily pohodové kreativní dopoledne na téma 

Vánoc. S milou pozorností nás navštívili také těšínští HC Wolves a mnoho 

dárků jsme obdrželi rovněž od Ježíškových vnoučat. Na narozeninovou 

sešlost nám dorazili zazpívat koledy zpěváci z KC Mojská.   Chodbami se 

nezadržitelně linula libá vůně cukroví, které si uživatelé sami napekli. Na 

každém patře samozřejmě nemohl chybět ani stromeček, který v nás 

navodil tu správnou atmosféru očekávání, jíž si každý z dětství 

pamatujeme. A nakonec jsme se dočkali i skvělé štědrovečerní večeře. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


